
 Επιτροπή Ισότητας των Φύλων και Καταπολέμησης των Διακρίσεων 
 Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

 
Εκδήλωση  

«Από τη σιωπή στη διεκδίκηση: καταπολέμηση των διακρίσεων σε βάρος 
της ΛΟΑΤΚΙ+  κοινότητας» 

Τετάρτη 21.5.2025,  ώρα 18:00, Αίθουσα Λόγου και Τέχνης  
 
Η Επιτροπή Ισότητας των Φύλων και Καταπολέμησης των Διακρίσεων του Πανεπιστημίου 
Ιωαννίνων, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα κατά της Ομοφοβίας, Αμφιφοβίας και 
Τρανσφοβίας (17 Μαΐου), σας προσκαλεί στην εκδήλωση «Από τη σιωπή στη 
διεκδίκηση: καταπολέμηση των διακρίσεων σε βάρος της ΛΟΑΤΚΙ+  κοινότητας», την 
Τετάρτη 21 Μαΐου 2025 (ώρα 18:00-21:00), στην Αίθουσα Λόγου και Τέχνης «Δημήτρης 
Χατζής» του Πανεπιστημίου. 

 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
Χαιρετισμοί 

Άννα Μπατιστάτου, Πρύτανης Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Καθηγήτρια 
Σοφία Μαρκούλα, Πρόεδρος της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων Δήμου Ιωαννιτών, 
Επίκουρη Καθηγήτρια Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

 
Ομιλίες 

 
Οι αρμοδιότητες της ΕΙΦΚΔ 

Λήδα Παπαστεφανάκη, Πρόεδρος της ΕΙΦΚΔ, Καθηγήτρια στο Τμήμα Ιστορίας και 
Αρχαιολογίας Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

 
Εμπειρίες βίας ΛΟΑΤΚΙ+ ενηλίκων ατόμων κατά τη διάρκεια της σχολικής τους φοίτησης 

Παντελής Δευτεραίος, εκπαιδευτικός ΠΕ70, υποψ. διδάκτορας στο Παιδαγωγικό Τμήμα 
Νηπιαγωγών Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

 
Η σιωπή γύρω από την ανδρική ομοσεξουαλικότητα στην ελληνική περιφέρεια: 

η περίπτωση της πόλης των Ιωαννίνων 

Γιάννης Δάφλος, μεταπτυχιακός φοιτητής Π.Μ.Σ. «Νεότερος και Σύγχρονος Κόσμος: 
Ιστορία, Λαογραφία, Ανθρωπολογία» στο Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας Πανεπιστημίου 

Ιωαννίνων 

 
Προβολή ταινίας 

 
AKOE - Αμφί: Η ιστορία μιας επανάστασης (Να κοιμάμαι στο στήθος του…) 

 του Ιωσήφ Βαρδάκη (παραγωγή 2023, διάρκεια 71΄). 
Η προβολή της ταινίας θα γίνει παρουσία του σκηνοθέτη. 

 
Παρέμβαση: Ηλίας Κουλακιώτης, Αναπληρωτής Καθηγητής στο Τμήμα Ιστορίας και 
Αρχαιολογίας Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 
 

Συζήτηση 
 

Συντονισμός εκδήλωσης 
Ράνια Καραχάλιου, Μέλος της ΕΙΦΚΔ, Επίκουρη Καθηγήτρια στο Παιδαγωγικό Τμήμα 

Δημοτικής Εκπαίδευσης Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 
*Θα δοθούν βεβαιώσεις παρακολούθησης. 


